
1. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 1 = 0.9̇ ② 1 = 0.9̇0̇ ③ 0.9 = 0.89̇

④ 1.9 = 1.89̇ ⑤ 0.1 = 0.09̇



2. 식 (a2)4 × (a3)3 × a2을 간단히 하면?

① a12 ② a15 ③ a16 ④ a19 ⑤ a20



3. 다음 안에 알맞은 수가 나머지 넷과 다른 것은?

① (x3)□ = x15

②
Å

b□

a

ã2
=

b10

a2

③ (x□y3)4 = x20y12

④ a10 ÷ a□ = a2

⑤ (−2)3 × (−2)□ ÷ (−2)4 = 16



4. 다음그림과같이원기둥의밑면의반지름의길이가
3x이고 부피가 24πx7일 때, 원기둥의 높이를 구하
면?

①
8

3
x5 ②

8

3
x6 ③ 8x5

④
8

3
πx5 ⑤ 8πx6



5. 다음 중 유리수가 아닌 것은?

① π ② 0.1̇7̇ ③ 3.14

④
35

23 × 3 × 7 ⑤ 0.213̇4̇



6. 다음 순환소수 중에서
9

20
보다 큰 수는?

① 0.1̇ ② 0.2̇ ③ 0.3̇ ④ 0.4̇ ⑤ 0.5̇



7. A + 0.3̇ =
2

3
일 때, A의 값은?

① 0.2̇ ② 0.2̇3̇ ③ 0.3̇ ④ 0.3̇2̇ ⑤ 0.4̇



8. 다음 □안에 알맞은 수는?
32

2
= 43 × 2□

① 3 ② 4 ③ 5 ④ 6 ⑤ 8



9.
Å
− y5

x2

ã4
을 간단히 하면?

①
y8

x20
②

y20

x8
③

y20

x5
④

y18

x8
⑤

y10

x4



10. 다음 중 계산 결과가 ab 가 아닌 것은?

① a2b × a2b3 ÷ a3b3 ② (−a)2 ÷ ab × b2

③ a3b4 ÷ (−a) ÷ (−ab3) ④ ab2 × a2b ÷ (−ab)2

⑤ b ÷ a3 × a4b



11. −4ab× = 12a3b2 일 때, 안에 알맞은 식을 고르면?

① −3a2b ② −3ab2 ③ −a2b

④ a2b ⑤ 3a2b



12. 다음 중 옳지 않은 것을 모두 고르면?

① 무한소수 중에는 분수로 나타낼 수 없는 것도 있다.

② 분모의 소인수가 2나 5뿐인 기약분수는 유한소수로 나타낼 수
있다.

③ a, b가 정수일 때, 분수
a
b
로 나타내어지는 수를 유리수라 한다.

④ 순환소수 중에는 유리수가 아닌 것도 있다.

⑤ 유리수는 유한소수와 순환하는 무한소수로 나누어진다.



13. 812 ÷ 95을 간단히 하면?

① 3 ② 32 ③
1

3
④

1

32
⑤

1

33



14. (5xa)b = 125x9 일 때, a + b 의 값은?

① 3 ② 4 ③ 5 ④ 6 ⑤ 7



15. 23 = x 일 때, 326 을 x 의 거듭제곱으로 바르게 나타낸 것은?

① x2 ② x4 ③ x6 ④ x8 ⑤ x10



16. 7

3
x4 ÷
Å

7

12
x3y
ã
÷
Å
−1
4

xy2
ã
을 간단히 하면?

① −16x8y3 ② −16x6

y
③ −16

y3

④ − 1

16y3
⑤ −16x8

y3



17. 다음 두 조건을 만족하는 자연수 x는 모두 몇 개인가?

ⅰ) 1 ≤ x ≤ 100

ⅱ) x
210

를 소수로 나타내면 유한소수가 된다.

① 4개 ② 6개 ③ 8개 ④ 14개 ⑤ 33개



18. a
180

를 소수로 나타내면 유한소수이고, 기약분수로 고치면
7

b
이다.

a 가 두 자리의 자연수일 때, a + b 의 값은?

① 73 ② 75 ③ 83 ④ 89 ⑤ 90



19. 다음을 계산하여 분수로 나타내면?

1 + 0.5 + 0.05 + 0.005 + 0.0005 + · · ·

①
15

9
②

15

90
③

15

99
④

14

9
⑤

14

90



20. 210 × 3 × 58 은 몇 자리의 수인가?

① 8자리의 수 ② 9자리의 수 ③ 10자리의 수

④ 11자리의 수 ⑤ 12자리의 수


